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Zpravodaj obce Dobratice č. 1/2008 

 
      1. Další zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat ve středu 13.2.2008 v 17.00    

       hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

2.   Na 15. zasedání  zastupitelstva obce Dobratice bylo projednáno: 

-    Upřesnění odprodeje nemovitosti č.p. 283. 

-    Přílohu č. 1/2008  ke Smlouvě o dílo, mandátní a  o spolupráci při nakládání s komunálním   

     odpadem 
-    Dodatek ke smlouvě o poskytování knihovnických a informačních služeb pro rok 2008. 

-    Zařazení pozemku do změn ÚP obce. 

-    Návrh žádosti o poskytnutí dotace na výstavbu tělocvičny v rámci dotačního titulu  z  Regionálního  

     operačního programu Moravskoslezsko v rámci podpory 4.1. - Rozvoj venkova. 

 

3. Poutě a mše svaté v roce 2008 

 

Farní kostel sv. Jiří -  Dobrá: 

Informace: www.hostyn.cz/dobra 
malá pouť        -  čtvrtek  24.4. v 17.45 hod. 

velká pouť       -  neděle   27.4. v 8.00, 9.00, 10.30 hod. 

krmáš              -  neděle   14.9. v 8.00 a 10.30 hod. 

 

Filiální kostel sv.Antonína – Prašivá: 

Informace: www.ado.cz/poutni 

malá pouť        -  pátek 13.6. v 10.30 hod. a v 17.45 hod. 

velká pouť       -  neděle 15.6.v 10.30 hod. 

pouť dětí         -  úterý 1.7. v 10.30 hod. Kamenité a Prašivá 

krmáš              -  neděle 19.10. v 10.30 hod. 

ostatní mše sv. -  neděle 29.6., 13.7., 27.7., 10.8., 24.8. v 10.30 hod. 

-  červenec a srpen – středa v 17.45 hod. 

-   středa 31.12. ve 24.00 hod. 

  

Kaple Navštívení Panny Marie Nižní Lhoty. 

malá pouť      -  sobota 31.5. v 10.30 hod. 

velká pouť     -  neděle   1.6. v 10.30 hod. 

krmáš            -  neděle 26.10. v 10.30 hod. 

 

 

4. Pozvání  

Tělovýchovná jednota Comfort Dobratice Vás co nejsrdečněji zve na  

                              PLES  SPORTOVCU. 

Který se koná v sobotu 26.1.2008 od 20.00 hod. v sále pohostinství Na Šenku  

v Dobraticích. K tanci a poslechu bude hrát  ,,TRIO WHITE,, z Opavy. 

Připravena je bohatá tombola a občerstvení. Předprodej vstupenek a místenek  

v klubovně TJ, telefon 774 932 861. 

 

 

http://www.dobratice.cz/
http://www.hostyn.cz/dobra
http://www.ado.cz/poutni


 

Vážení spoluobčané, 
 

Máme za sebou rok 2007 a nastává čas hodnocení…. 

Loňský rok  ,,rok 2007,,  bychom mohli nazvat ,,Rokem žádostí o získávání dotací,, . 

Bylo odesláno 7 žádostí o dotace na různé projekty. 

Bohužel jsme získali pouze jednu a to na opravu komunikace C 10 – K-L směr Harenda, ve výši  

1 850 tis. Kč. O celkových nákladech 2 593 tis.Kč. 

Máme připraveny projekty na celkovou rekonstrukci budovy MŠ – nová střecha, zateplení, výměna 

oken. 

Připraven je rovněž i projekt na vybudování hřiště včetně zpevněných ploch u ZŠ. 

Po přestavbu tělocvičny máme prozatím příslib dotace z Ministerstva školství ve výši 40% , 

rekonstrukce bude ovšem zahájená až v případě, že budeme mít záruku v dofinancování z jiných 

dotačních titulů. Náklady na celkovou rekonstrukci činí cca 20mil. Kč a není v možnostech obce 

financování z běžného rozpočtu  obce. 

Ve fázi příprav je zpracování studie architektonických úprav centrální části obce Dobratice. 

V průběhu roku byly postupně opravovány místní komunikace o celkových nákladech cca 250tis.Kč., 

včetně dopravního značení těchto komunikací. 

V místní části Šprochovice byl opraven přístupový chodník k zastávce ČD, kolem tratě ČD po silnici 

III.třídy. 

Také byl opraven mostní pilíř přes vodní tok Lučina. Byly prováděny drobné opravy v budovách ve 

vlastnictví obce.( Oprava kanalizace, výměna el.rozvodů včetně zedn. prací ve sklep.prostorách OÚ ). 

Po větrné smršti počátkem roku 2007 byly rekonstruovány všechny přístřešky v areálu na hřišti.  

Loňský rok byl také rokem ,,spoření,, 

Díky odprodeji plynárenského zařízení ( 5 mil.), obecní intern.sítě (160 tis) , a okalu (1 200tis.) máme 

finanční prostředky, které nám v letošním roce pomohou financovat, popříp. dofinancovávat projekty, 

které máme připraveny. 

Věříme, že v letošním roce se nám podaří zrealizovat vše co máme v plánu. 

A protože život není jen o práci a starostech, musíme vzpomenout na akce při kterých jsme měli 

možnost se potkat a pobavit se. Ať už to bylo společné vítání nového roku 2007 před budovou 

Obecního úřadu, únorový Obecní ples, oslava Dne matek, vítání jara - Pálení čarodějnic, podzimní -  

Pohádkový les, nebo vánoční - Posezení s důchodci.. 

Chtěli bychom Vám všem jménem svým i jménem zastupitelů ještě jednou popřát pevné zdraví, 

osobní spokojenosti a elánu v roce letošním.  

Věříme, že s trochou vstřícnosti a tolerantnosti  prožijeme tento rok ve  spokojenosti a pohodě. 

 

Antonín Šigut –starosta 

Ivona Bortlíčková – místostarostka 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 Vážení rodiče, 
 

 

                                srdečně Vás a Vaše děti zveme ve čtvrtek  7. února 2008 k zápisu do 1. třídy.  

                                       Zápis proběhne v době od 13 hodin do 17 hodin.  

 

  

  Naše škola nabízí: 

 

 školu s dobrou spolupráci s rodiči a zřizovatelem, 

 školu rodinného typu, 

 individuální přístup k Vašim dětem, 

 péči o děti se specifickými poruchami učení, 

 dobře vybavenou učebnu pro výuku informatiky, 

 velký výběr zájmových kroužků (výtvarný, pěvecký, keramický, sportovní, počítačový, dívčí 

klub, šachový, anglický), 

 školní družinu s provozem od 11. 20 hod. do 15 hod., 

 školní svačiny. 

 

 

                                                               K zápisu zveme děti narozené od 1. září 2001 do 31. srpna 2002. 

 

 Potřebné dokumentace k zápisu:  

 

                                                             - rodný list dítěte, občanský průkaz rodičů, případné rozhodnutí o odkladu  školní docházky a jiná opatření. 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

Ohlédnutí za naší prácí v loňském roce. 

 

Naší mateřskou školu navštěvuje 28 dětí ve věku 3 – 7 let, z toho 19 chlapců a 9 děvčat. Předškolních 

dětí je 12 a 3 děti jsou se čtyřhodinovou docházkou. V srpnu došlo k personální změně. Nastoupila 

pani Milena Zielinová, jejíž aprobaci je učitelství v  MŠ. Společně s dětmi jsme si zvolili název „ 

Kuřátka“. Máme svou hymnu, se kterou jsme se představili rodinným příslušníkům na Mikulášské 

besídce.  

 

V měsíci září jsme se ve své práci zaměřili na adaptační období, zejména pro nově přicházející děti do 

mateřské školy. Snažili jsme se dětem nabízet takové činnosti, které adaptační proces usnadňují a 

zpříjemňují. V tomto měsíci proběhla členská schůze Rady rodičů, kde jsme si doplnili výbor a rodiče 

se seznámili s plánem práce na následující školní rok. Ve spolupráci se ZŠ proběhla Drakiáda a 

Pohádkový les. 

V říjnovém projektu se děti seznamovaly s prostředím mateřské školy a okolní přírodou. Děti byly 

vedeny k citlivému vnímání okolního světa a péči o živou přírodu.Zahájili jsme kroužek anglického 

jazyka a nově kroužek keramiky. Rovněž jsme navštívili kamarády v 1. třídě základní školy. 

 

V měsíčním projektu listopad jsme vedly děti k péči o své tělo. Děti se seznamovaly s vytvářením 

zdravého životného stylu – dostatek pohybu, dodržování bezpečnostních pravidel, konzumace 

vitamínů v podobě čerstvého ovoce a zeleniny.Děti se fotografovaly na vánoční přáníčka. Mateřskou 

školu navštívila divadelní společnost „ Jedna, dvě „  s loutkovou pohádkou „ O červené Karkulce“ . 

Na  pohádku se přišli podívat kamarádi z mateřské školy ve Vojkovicích. Společně s žáky 1. a 2. třídy 

základní školy a kamarády z mateřské školy ve Vojkovicích jsme navštívili loutkové divadlo 

v Ostravě, kde děti shlédly pohádku „ Jak švec Dratvička zachránil princeznu “ . 

 

V prosincovém  tématu se děti seznamovaly s vánočními tradicemi a zvyky. V průběhu celého období 

jsme se snažili vytvářet ve třídě místo pohody a klidu. Naší mateřskou školu navštívili Čert a Mikuláš. 

Děti předvedly rodičům  pásmo básní a písní s Mikulášskou tématikou, zahrály pohádku „Zelený 

stromeček“. Společně s rodiči jsme si zazpívali vánoční koledy. V pracovní dílně, které se však 

účastnilo pouze 5 rodičů, jsme společně zdobili vánoční svíčky a vyráběli skořápkové lodičky. 

 S dětmi jsme si krásně vyzdobili naší školičku a upekli chutné linecké cukroví. V keramickém 

kroužku děti vyrobily ozdoby na vánoční stromeček, které prodávaly na vánočním jarmarku v základní 

škole spolu se jmelím pro štěstí. Vyvrcholením vánočních svátků v mateřské škole byla besídka u 

vánočního stromečku, kde jsme si zazpívali vánoční koledy. Odměnou byly rozzářené dětské oči u 

vánočního stromečku v naší školičce, pod kterým našly díky štědrosti sponzorů spoustu dárečků, ze 

kterých měly obrovskou radost. 

V podzimních měsících probíhala mezi rodiči dotazníková anketa : Co zlepšit v činnost i a prostředí 

MŠ?  Z 26 vydaných dotazníků se vrátilo 10 – podněty budou projednány na výboru SRPŠ. 

 Eva Slezáčková – ved. MŠ 

 


